
                                      

Spark el-taxi dæk med efterfølgende taxipolitisk debat 

Dansk Taxi Råd og Rasmus Prehn (S) inviterer onsdag d. 28.november til Spark el-taxi dæk, der 

afholdes i samarbejde med Region Hovedstaden, E.ON og LeasePlan 

El-biler har en fremtræden plads i regeringens klimaudspil – også på taxiområdet. Udbuddet af el-

biler egnet til taxikørsel er endnu begrænset, men udviklingen går i den rigtige retning, hvor flere 

bilfabrikanterne forventer at komme med nye bilmodeller inden for en kort tidsperiode.  

Spark el-taxi dæk får besøg af energi-, forsynings- og klimaminister Lars Christian Lilleholt (V) og 

afsluttes med taxipolitisk debat med bl.a. Rasmus Prehn (S) og Kim Christiansen (DF), hvor 

perspektiverne i el-taxier vil blive debatteret. 

 

Arrangementet Spark el-taxi dæk giver mulighed for dækspark og prøvekørsel af elbiler, hvor du 

bl.a. vil kunne se og testskøre en lang række el-biler: 

• Hyundai IONIQ 

• Hyundai KONA 

• Jaguar I-Pace 

• KIA NIRO Plug-in hybrid 

• KIA Optimera 

• Nissan Leaf 

• Nissan E-NV200 mini bus 

• Tesla Model S 

• Tesla Model X 

Visse biler vil dog kun være udstillet. 

Der vil også være lejlighed til at møde taxikollegaer, der allerede kører el-taxier og som vil dele 

deres erfaringer omkring ladning, rækkevidde og vognmandsøkonomien i el-taxier. 
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Offentligt



Program for dagen 

15.00 Velkomst ved Trine Wollenberg, Dansk Taxi Råd og Kasper Hjort, Leaseplan 

15.10 Oplæg om initiativerne i partnerskabet for grønne taxi ved sektionschef Kåre Albrechtsen, 

Region Hovedstaden 

15.30 Næste generation af hurtigladestandere til taxier ved Tore Harritshøj adm. direktør i E.ON 

Danmark 

15.45 Præsentation af el-biler egnet til taxikørsel 

16.15 Pause 

16.30 Taxipolitisk debat 

”Pisk og/eller gulerod” - perspektiverne for el-taxier 

Debatpanel: Rasmus Prehn (S), Kim Christiansen (DF), Tore Harritshøj adm. direktør i E.ON 

Danmark og Carsten Aastrup adm. direktør i Dantaxi 4x48 

• Hvorfor er der ikke flere el-taxier på vejene endnu? 

• Hvad skal der til for at sætte strøm til taxibranchen? 

• Hvilke virkemidler kan man tage i brug rent politisk for at fremme el-taxier? 

17.10 Afslutning ved energi-, forsynings- og klimaminister Lars Christian Lilleholt (V) 

Herefter er der mulighed for at prøvekøre el-taxierne, imens transportordførerne serverer hotdogs 

 

 

 

Praktisk information: 

Arrangementet finder sted onsdag d. 28. november kl. 15:00 hos LeasePlan på adressen Midtager 

20, 2605 Brøndbyvester. Tilmelding senest tirsdag d. 27. november kl. 10 hos Nikolas Németh på 

nn@taxi.dk (anfør antal deltagere og selskab, hvis I er flere der tilmelder jer sammen). 

Arrangementet er gratis, men der opkræves et no show fee på 250 kr., hvis man er tilmeldt, men 

ikke møder op. 


